Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ta Tothewelucichue

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета

Гол издания 7-й 11 июля 1941 года. Mi 1 (1485) Щена отд/ № 5 к. Вых. еделневно \*\*\*\*\*\*\*

В упорных, напряженных боях с полчищами гитлеровских каннибалов доблестные советские войска наносят противнику тяжелые потери, выводят из строя и уничтожают лучшие части немецко - фашистских

Каждый день отпор врагу становится все сильнее, все сокрушительней

Самоотверженной работой в тылу обеспечим победу нашей слав. ной Красной Армии над фашистскими варварами.

## Перестроить всю работу на военный лад!

ничьи вторгшимся на нашу родную землю. Путь врага усеян Красная Армия дерется с вели ной доблестью, с поражающей ным, вооруженным до зубов врагом. В речи по радио товарищ

Сталин призвал:

грем врага!

-Все силы народа - на раз-

На зов вожди советский народ отвечает боевой готовностью самоотверженно сражаться за каждую Армии. На фронт идут эшелоны с людьми и вооружением. На поддержку Красной Армии создаются полки могучего народного ополчения. Все для фронта, все для ша партия, наше правительство, весь наш народ.

«Мы должны немедленно перестроить всю нашу работу на воен ный лад, все подчинив интересам фронта и задачам организации разгрома врага», - требует товарищ Сталин. Интересам фронта должна быть подчинена вся работа партийного и государственного аппарата, вся работа промышленности, транспорта, связи, сельского хозийства.

Военная обстановка требует от промышленности особой мобилизо ванности, Задача состоит в том, выпускать как можно больше продукции при наимень. ших затратах. В военное время мы обязаны соблюдать строжайшую экономию и бережливость во всем. Не жалеем мы только и не будем жалеть снарядов и бомб для уничтожения подлого врага

Уже в первые дна войны советские патриоты показали, что честве работников данать больше оперативностью, находчивостью, продукции. Несмотри на призыв исполнительностью в армию, добыча угля поднявась, пример всем работникам советско добыча нефти растет, выпуск го и хозяйственного анпарата. советский человек стремится те- бежной-все для войны, и малей перь работать за двоих, за троих. шан распущенность и недостаток Статановские методы труда — ренергии должны быть караемы по многостаночное обслуживание и совместительство профессий-на- есть война, в никто в тылу или додат себе все более быстрое рас на каких-угодно мирных завитиях этому движению сачый широкий занности.

же остротой стоят и перед сель- над врагом! ским козяйством. Убрать веоь (Из передовой «Правды» за 10 июля).

ная Красная Армия оказывает потерь, обеспечать своевременное ходили на Полоцков, Лепельском тивнику. Выполнение этого зада, пришлось недолго». героическое сопротивление немец- проведение всех другах сельско- и Новоград-Волын ком направ- ния было поручено подразделеко фашистским полчищам, разбой- хозяйственных работ, отлично орга лениях. низовать выполнение колхозами своих обязательств перед госу- наши войска закреплялись на сотнами тысяч его же трупов. дарством по сдаче хлеба, мяса и других продуктов-задача каж ные ночные поиски. чайшим упорством, с беспример дой партийной организации. Секретарь райкома партии, директор весь мир отвагой. Красная Армия МТС, председатель колхоза дол- где танковые и пехотные части дерется, как подобает сынам на- жны вметь четкую программу противника стремались прорвать шего храброго народа. Но враг действий, тщательно продуманный ся на восток. Бои продолжаются. продолжает леэть. Он бросает в план уборки урожая с меньшим бой новые силы. Сознавая всю количеством мужчан Максимально опасность, в которой находится используя имеющийся машинный ные боя в районах Борковичи и наша родина. Государственный парк, вадо во всех расчетах исхо- Улла, в ходе которых наши войска Конвтет Обороны, возглавляемый деть из необходимости резкого со нащим мудрым рудевым — веляким кращения расгода горючего. Сре Сталиным, мобилизует, сплачи- ди женщин-патриоток началось вает, объединиет все силы наро- движение за овладение трактором дов СССР для победы над ковар- и комбайном. Прекрасное начи нику, разгромили его два моторинание! Но одними хорошими пожеланиями тут не обойтись. Нуж но организовать обучение жен щин, чтобы ни один трактор, ни один комбайн не стоял из-за недостатка трактористов и комбайнеров. Нужно особенно широко использовать простые уборочные нии наши войска продолжали вести падь родной земли. С каждым машины, живое тягло. Ценить на непрерывные, упорные бои с танднем поподняются ряды Красной уборке каждый час, каждую мннуту! Никаких холостых «нере- ми противника, противодействуя движек», переездов машин. Каж- их продвижению на восток. дой машине четкий, продуманный каршрут!

Труд на полях в это время долпобеды! Этой мыслыю живет на- жен быть особо напряженным, продуктивным. Жить в полевом стане, чтобы не тратить время на Островском, Лепельском и Ново- дни, когда немцы столкнудись с хождение в деревню для обеда, ужива и т. п. Все, - стар и млад, - на поля, на сбор обильного аэродромах. урожая! Большую помощь колхозам иогут и должны оказать школьники, подростки.

Быстро приспособить всю нашу каждой партийной организации. Успешное проведение мобилизации, местная противовоздушная оборона, широчайшая политическая борьба со всакими дезорганизато-

агитация в массах, беспощадная тожила 102 самолета противнирами тыла, обеспечение усиленной работы всех предприятий промышленности, транспорта, связи сельского хозяйства -- вот чем должна жить и живет в наши дни большевистская организация. Ап- кое расстояние, батарея открыда на советскую границу». Из доп. должен работать, как аппарат военного штаба. Партийные работпоказывать

с... Раз война оказалась неиззакону военного времени. Война пространение. Надо обеспечить не смеет уклониться от этой обя-

(Утреннее сообщение 9 июля)

На Островском направлении занятых позициих и вели усилен-

В исходу 8 июля развернулись бон на Себежском направлении,

На Полоцком направлении продолжались упорные и напряжен короткими контрударами наносили противнику большие потери.

На Лепельском направлении наши войска нанесли удар против ском аэродроме. Захваченные бойзованных полка, уничтожили четыре тяжелых и дегких батареи и значительное количество противотанковых орудий. Противник, оставил на поле боя сотни трупов. отошел на запад.

На Новоград-Волынском направле ковыми и моторизованными частя

На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий в течение ночи не велось.

Наша авиация наносила удары по мотомехчастям противника на тив войны с СССР за последние град-Волынском направлениях и по авиации противника на его

Ночными действиями по аэродромам противника и в воздушных вшан вкои е ан огон в жеоб авиация только на Лепельском, хозниственную работу в тылу к Ворисовском и Бобруйском нануждам фронта-кровное дело оравлениях уначтожила 62 самолета противника, потеряв семь Своих самолетов,

> По уточненным данным наша авиация в течение 8 июля уничка, потеряв 10 своих самолетов.

Из леса показались вражеские было приказано отбить атаку танков. Подпустив танки на близсдались без сопротивления.

ниям старших лейтенантов Нестерова, Бережного и Еременко. Ночью бойцы скрытно подощин к мосту и залегли в камышах Здесь они пролежали почти сутки. На следующий день с наступлением емноты начался штури моста. Начего не подозревавшие немецко-румынские солдаты в панике бежали, кидая оружие. Мост был

от советского информьюро

В 120 километрах от Чудского озера в 4 часа утра 8 июля три немецких бомбардировщика «10-88», сбросив весь груз бомб в озеро, приземлились на советцами истребительного батальона. летчики объяснили свой перелет на сторону советских войск нежеванием воевать против Советской России. Один из членов экипажа стрелок радист К. рассказал, что мысль о бегстве из германской армии у экинажей звена бомбар дировщиков появилась в первый же день войны. Однако случай для перелета представился только 8 июля. Штурман Ш. привел ряд фактов, показывающих, что среди летного состава германских войск война против Советского Со юза крайне непочулярна. Еще больше усилились настроения происключительным упорством не только регулярных советских войск, но и гражданского насе-

На Борисовском направлении Энская танковая часть разгроми ла две немецкие батареи и закватила в плен группу артиллеристов. Из найденных у них документов выяснилось, что батарем переброшены с западного фронта. «В продолжении последних 8 менас погрузили в эшелон и отпра. вили, как это выяснилось позже,

В течение ночи на 9 поля было захватить мост у местечка тана Генриха Ц. и лейтенанта Третью неделю наша доблест урожай в короткий срок и без крупные боевые действия прово Ф. и отрезать путь обхода про. Отто Ф. Воевать с русскими мне

> Фашистские захватчики бессильны против неуловимых групп советских партизан. Германским часовым приказано стрелять в каждого, кто приблизится к телеграфным этолбам. На-днях у села П. фашисты стали преследовать группу вооруженных партизан, пытавшихся порвать провода. Партизаны увлекли солдат в лес далеко от охраняемого объекта и скры. лась По возвращении немцы обнаружили, что линия все же разрушена. Провода уничтожила вторая группа партизан.

В героическом труде куют победу над коварным врагом рабочие. колхозники и интеллигенция Советского Союза, В Новопахтинском районе переносчик конвейеров Медведев, врубмашинист Воронин и бурильщик Рягузов ежедневно выполняют нормы на 250-300 и более процентов. На заводе имени Серго Орджоникидзе в Крымской АССР токарь Ефимов, получив важный заказ, требовавший большого искусства и точности, к вечеру выполния задание на 200 процентов. Старый токарь ремонт. но-механических мастерских Волго-Каспийского госрыбтреста. Яблонский, отец трех бойцов Красной Армии, обработал два цилиндра и один поршень за девять часов вместо 27 по норме. В Запорожской области мастер завода имени Кирова Яценко выполняет дневное задание на 1000 процентов. Все рабочие ведущих цехов завода имени Сталина в Москов. ской области дают от 130 до 300 процентов нормы выработки.

Трудящиеся советской Украины ворко и веусыпно следят за происками врага и помогают Красной Армии выдавливать шпионов и Пленный германский офицер ар. диверсантов. Вблизи колхоза «Шу» тиллерии Людвиг В. рассказал: ин поле» спустились с самолета пять фашистских солдат и офице. сяцев мон артиллерийская часть ров. Колхозники, следившие за стояла в Шербурге. За несколько самолетом, окружили диверсантов, танки. Батарее Энской части дней до начала войны с Россией захватили их и доставили в штаб. В городе Н. телефонистке Бори. совой позвонил из телефонной будки общего пользования какой-то парат партийного органа — обко- ураганный огонь. Особенно отли- роса пленных выяснилась инте. человек. Он просил дать ему справна, крайкома, горкома, райкома — чился орудийный наводчик Ибра- ресная деталь. Пока шла погруз- ку о местоналождении некоторых гвиов. Он уничтожил одиннад- ка эшелона, на месте батарей предприятий сеязи Борисова предцать танков, в числе которых устанавливались бутафорские де- ложила неизвестному подождать. ови умеют при меньшем коли- ники должны своей четкостью, было три тяжелых. Всего фа- ревянные орудия «На фронт, — пока соберет интересующие его шисты потеряла в этот день на говорат Людвиг В., -- иы прибыли адреса, а сама в это время сообучастке Энской батарен 27 тан в понедельник, 23 июня, когда шила о своих подозрениях в мили» ков из 64. Многие экипажи по уже начались военные действия дяю. Через несколько минут «кли-врежденных вражеских танков Здесь я встретил несколько своих ент» был арестован тут же в тестарых товарещей артиллеристов, лефонной будке, он оказался факоторые за несколько дней до это- шастским диверсантом, накануне Внезанным ударом необходимо го была еще в Дюнкерке, - каци- призвилившимся на парашюте.

## (Вечернее сообщение 9 июля)

лись ожесточенные бои наших дищих спл противника.

В течение 9 июдя продолжа, сдерживая наступление превосхо-

войск против крупных танковых На Полоциом направления про- успециые контрудары. размах.

Вопрос о темпах, об умении войны!». (Лении).

Все для фронта! Всю работу— на Остроеском, Полоцком и Нозо- врага губательным отнем артилле ные бои нашах войск с крушны. работников, об экономии с такой на военный лад! Все для победы град Волынском направлениях.

Полуженования пирокай противников полоцком и направлениях противника, стремившахся противника, стремившахся протраться на Остроеском, Полоцком и Нозо- врага губательным отнем артилле ные бои нашах войск с крушны. риш и пулеметов и решительным и мотомехчастими противника. На Островском направлении на контратаками. Бой продолжается ци войска ведут упорные бои, Противник несет большие потери. (Онончание на 2-ой стр.)

На Лепельском направлении на ни войска наносят противнику

## от советского информьюро

(окончание вечернего сообщения 9 июля)

На остальных направлениях и тыла противника наши разведчиучастках фронта наши войска ки младший лейтенант Сахаров ведут бои удерживая, занымаемые и красноармейцы Погодин и Купозиции.

Наша авнация действовала по мотомех частям противника и унич тожала его авнацию на аэродро

Наша авиация бомбардировала Констанцу, порт и транспорты в Тульче и Сулина, нефтепромыслы

При налете на Констанцу 9 наших бомбардировщиков были встречены 14 самолетами против ника. В происшедшем воздушном бою наши самолеты сбили 7 са один самолет.

Танковое подразделение стар шего лейтенанта Юнацкого вошло в соприкосновение с крупными силами противника. В завязав шемся бою советские танкисты вывели из строя полтора десятка фашистских танков. В разгаре боя орудие танка Юнацкого вышло из строя. Бесстрашный танкист опнулся на врага и начал давить его своим мощным танком. От сильных ударов один фашистский танк перевернулся, несколько дру гих машин было разбито. Через нару дней Юнацкий предпринял еще более смелый маневр. Получив донесение о том, что ар тиллерия врага мешает нашей пехоте развернуться, Юнацкий атаковал противника и прорвался глубоко в тыл. Достигнув неприя тельской огневой позиции, танки полразделения Юнацкого начали громить фашистские орудин. Двадцать противотанковых пушек и одно 152-милиметровое орудие бы. ли уничтожены смелыми совет скими танкистами.

Эскадрилья бомбардировщиков Черноморского флота под командованием капитана Цурцумия обнаружила и атаковала корабли про тивника. Первые бомбы попали в два вражеских корабля Корабли пошли на дно. Затем старший сержант Семенов обнаружил тре тий корабль. Опытный штурман эскадрильи Горбатов опознал в нем монитор и точным расчетом по разил его с одного захода. После боя капитан Цурцумия привел все самодеты на свой аэродром без малейшего повреждения.

Красноармейцы Энского стрел кового полка Паянин и Крестья нинов, ведя бой с противником. оторвались от своего подразделе ния и оказались глубоко в тылу врага. Вскоре Крестьянинов был ранен Тогда Паннин, взвадив на спину раненого товарища, начал осторожно отходить По дороге на Паянина напали фашисты. Всту пив с ними в бой, он уложил пятерых немцев. Три километра нес на себе товарища самоотверженный боец, пока не присоеда нился к своим.

Батальон Энского стрелкового полка в бою с румынскими частя ми у местечка К. взял в плен 16 румынских офицеров и 589 солдат. Захвачено 11 орудий, 6 ми нометов, 12 станковых и 24 ручных пулемета, 396-синтовок. снаряды, гранаты, винтовочные патроны и другое военное иму щество.

Во время глубокой разведки! ния.

рицын услышали сильный взрыв. Вскоре вдали показалось красное зарево. Незаметно подкравшись к месту взрыва, красноармейцы увидели крупный отряд советских партизан около группы разрушенных самолетов. Как выяснилось из беседы с командиром парти занского отряда тов. С., на поляне находился один из тайных аэродромов, врага. Искусно замаскированная поляна служила базой для фашистских истребителей. За три дня до взрыва аэродром был обнаружен разведчиками партизанского отряда. К нападению молетов противника, потерав лишь на аэродром советские патриоты готовились двое суток. Появление партизан было столь внезапным, что из находившихся на аэродроме немцев спаслись только несколько солдат. В результате налета были уничтожены: иять самолетов, запас горючего и склад боеприпасов.

> Мировая печать высменвает бредовые измышления германской пропаганды относительно «больше вистских зверств». Так, например, американская газета «Лейли ньюс» советует своим читателям «отно ситься с недоверием» к пропаган дистским немецким фотографиям. се, а в главном штабе фашистской пропаганды в Берлине, являются выдают гитиеровских сфотогра- промышленности. Запоинов. фов». Нацистские «любители» фотографии еще в феврале и марте в огромных количествах заготовили «фотографии» пленных красноар в иностранные газеты экспедиция германского министерства пропаганды упаковала фотографии, изображающие пленных красноармей цев в . . . зимней одежде Особенно усилидось недоверие в фашистским фотографиям, в связи с рассылкой гитлеровской агентурой фотоснимка «победоносных» немецких войск, захвативших советский воен ный флаг, который в действительности является флагом юных пионеров. На флаге изображены ино нерская эмблема и пионерской до зунг «Будь готов». Видимо, тяже лые времена переживает агентура Геббельса, если она пускается на подобные убогие фальшивки.

Берлинское радио снова повто ряет уже разоблаченную Советским Информбюро ложь о том, что со ветские пилоты якобы применяют пули «дум-дум». Очередное гнусное измышление отличается от уже разоблаченного лишь тем, что новые «пули», отлитые в Берлине, пали по воле изолгавшихся фаши стов не на железнодорожный состав, а на немецких солдат. Пов торение немцами уже опровергну той провокационной выдумки сви детельствует о настойчивой попыт ке гитлеровцев скрыть свои замыс лы и замести следы собственных зверств. Очередная грязная клевета озлобленных фашистов рассчита на, видимо, на то, чтобы ослабить впе чатление, произведенное на немец кий народ героическими действия ми советской авиации, успешно расстраивающей авантюристские планы гитлеровского команлова

В действующей Красной Армии



Сбитый нашими доблестными летчиками фашистский бомбардировщик Фото Д. Чернова Фото ТАСС.

#### Встали на посты мужей

Объездчик Камешниковского лес ничества, Варнавинского лесхоза т. Ванюшин, лесники т.т. Демин и Шишов уходили на фронт. Их рабочие места не остались пустыми. Жены этих товарищей сра зу же подали заявления о желапроизводстве.

Сейчас все трое патриоток А. И. Ванюшина, А. П. Демина Многие газеты открыто пишут, что и М. А. Шишова работают лесни немецкие фотографии, которые из ками Камешниковского лесниготовляются не во Львове и Кауна чества, с работой справляются успешно. Лесхоз оказывает женщинам помощь в овладении спе грубыми фальшивками и с головой циальностями работников лесной

#### косят по-ударному

Все колхозы Макарьевского мейцев. При рассылке фотографий сельсовета приступили к массовой сеноуборке. Кипит работа на колхозных покосах. Трудятся колхозники с рассвета до позднего вечера. Лучше, чем в других колхозах, организовано дело в сельскохозяйственной артели «Но вый быт». Здесь скошено 35 гектаров сенокосных угодий.

> Работа на покосе производится по звеньям, сенокосилки используются в течение всего рабочего времени на полную мощность, с полной вагрузкой, производительно работают косцы, стогометальщики. Между звеньями развернуто социалистическое соревнование, каждое звено стремится одержать первенство в соревновании, лучше и быстрее других провести сенокос.

> Колхоз лучшим высокосортным сеном, из первых укосов выполняет сенопоставки государству, Сегодня из артели отправляется первый красный обоз с севопоставками.

> > А. Сиворцов.

#### ОБЕСПЕЧИТЬ ТОПЛИВОМ СПИРТОПОРОШКОВЫЕ ЗАВОДЫ

Руководители колхозов Ново-Накольского сельсовета, заключив шие договоры на заготовку дров с Арефьевской химартелью, плохо выполняют свои обязательства, не хотят полноценно использовать время для работы на дровозаготовках. Так, колхоз имени Чкалова обязан заготовить дров 4126 кубометров, а заготовил только 157, лишь 100 кубометров заготовал дров колхоз им. Мичурива.

Руководители колхозов должны со всей серьезностью отнестись к заготовке дров для заводов артели. полностью выполнить свои обязательства по договорам.

Беляев.

## На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

начальника Советского Информбюро тов. Лозовский С. А остано вился на дживых заявлениях пра вителей Финляндии, выпустивших «бело-синюю» книгу фальшивок с пелью доказать, что Финландия ведет «оборонительную» войну

Финские правители хотят замазать тот неподдающийся опровер жению факт, что они уже давно договорились с Гитлером о превра щении Финляндии в плацдары про тав СССР. Немециие войска и немецкое оружие давно ввозились в Финляндию.

Финский народ был этим преда тельским выступлением своего правительства захвачен врасилоз Пленные финны, даже шюцкоров цы, заявляют, что Финландия начала наступление под нажимом Германии.

Все пленные говорят, что они не думали и не хотели воевать против Советского Союза.

Один из военно-пленных финнов сформулировел это общее настроевие следующим образом: «Огромное количество финского народа не хотело войны против Советского нии заменить своих мужей на Союза, как единственной страны, откуда Финляндии могла получать хлеб и другие товары».

> Из этого ясно, что Рюти, Таноправдать перед своим народом участие в германском нападении на Советский Союз.

Характеризуя небылицы, распространяемые Берлином, тов. Ло. зовский отмечает «последнюю новинку» Геббельса — вымышленное ния».

На состоявшейся 9 июля очеред 1 сообщение Берлина о том, что межной пресс-конференции иностран- ду СССР в США якобы велутся ных корреспондентов заместитель переговоры об уступке США Камчатки и Приморского края.

Цель этой лживой ценсации ясна: немцы рассчитывают поссорить Советский Союз с соседями. Этот расчет основан на представ. лении, будто японцы проглотят все, что им состряпают немцы. Недаром Гитлер в книге «Мейн Камоф» (издание 1940 года) объявил япон скую культуру несамостоятельной. Утверждая, что «современное японское развитие обязано своим суще. ствованием Арийскому источнику», Гитлер объявил, что японский народ и японскую расу можно назвать "носящей культуру", но никогда ве "творащей культуру".

Очередная стряпня германской пропаганды по поводу Камчатки и Приморья свидетельствуют о том, что Гитлер хочет загребать жар чужими руками, но это эму не удастся.

В заключение тов. Лозовский останавливается на вопросе о зарактере происходящих боев. Отме. чая, что хвастлявый тоя немецкой печати по мере развертывания событий на фровте несколько спа дает, тов. Лозовский привел большую выдержку из немецкой газеты "Франкфуртер Цейтунг" от 7 июля, которая признает, что на Востоке Германия впервые неру и Маннергейму не удастся столкнулась с грозным противником. В противоположнесть боям на Западе, констатирует газета, "в большинстве случаев противник здесь не терял активности" и «часто германские «клинья» сами оказывались под угрозой окруже-

#### ЗА ГРАНИЦЕЙ

## Англо-германская война

Английское министерство авиз ные города, произведенных ан-(оккупированная Франция).

К вечеру 8 июля английские тажелые бомбардировщиков совер. ровке военно морскую базу Вильгельмскафене.

В ночь на 9 июля английские военно-воздушвые силы совершили налеты на нефгехранилища в Лейна, к западу от Лейпцига Кроме того, была предприняты сильные налеты на Гамм, Мюн стер и Вилефельд.

Английское министерство инфор летов на германские промышлен

ции сообщает, что днем 8 июля глийскими самолетами в ночь на английские самолеты вторично в 8 июля. В налетах на Кельн. этот день атаковали электростан- Оснабрюк, Франкфурт-на - Майцию и химические заводы в Лиде не, Мюнхен Гладбах и Мюнстер участвовали крупные соединения английских самолетов. Наиболее ожесточенным был налет на шили налет на Северо-Западную Кельн, где отмечены многочислен-Германию и подвергли бомбарди- ные взрывы и пожары. Дым от пожаров к концу налета окуты. вал весь город. Полнолуние дало возможность английским летчикам наблюдать за результатами бомбардировок. Районы, подвергинеся бомбардировкам в предылущие но чи, кажутся совершенно разрушенными. Трудно было различать взрывы отдельных бомб в связи мация передает подробности на с огромным количеством пожаров.

(TACC).

## Выступление Черчилля

Как передает агентство Рей-ІАнглии в США будут вметь обтер, 9 июля в палате общий шую цель защиты Исландии, то выступил английский премьер- кажется весьма вероятным, что ипнистр Черчилль,

Касаясь вопроса о занятии Исландии американскими войсками, Черчилиь отметил, что этот факт имеет первостепенное полатическое и стратегическое зна чение Это одно из важнейших со бытий, имевших место с начала войны. Решение занять Ислан. дию было принято США в соответствии с чисто американской политикой охраны Западного полушария от угрозы националсоциализма.

Англия, сказал Черчилль, предполагает оставить свою армию в Исландии, и так как войска

они будут эффективно сотрудни чать, противодействуя всем попыткам Гитлера найти там точку

Вторым принципом политики США, которан привела к занятию Исландии, сказал далее Черчиль, является решимость СНІА не только посылать Англав всю возможную помощь в виде боеприпасов и военного снабже ния, но также следить за тем, чтобы эта помощь действительно поступала в Англию.

(TACC).

Отв. редантор А. Бубнов.